BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Great Wall Poer
(2021-)
Apr.: F.2012.002

Tvin wapa - «E»

¥
J D = 11.8 kN

2300 kg 100 kg

3

D (kN)= o S 981 || Great wall Poer
(kN) x 0,00 (2021-) ?




@7& BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YSt MHCTPYMEHT

BKpyTUTb/BLIKPYTUTL HE 3aTArmBasi

[BmxeHune

PacnonoxeHnune

MNosopoT

Mcnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13;
S-17;
S-19;




n x1 | banka
E x1 | KpOHWTENH neBbin ‘ )
B x1 | KpoHwTelH npasbin .
n x1 | YcunmBatowmii KpOHLWTENH ﬂ
E x1 | 3aknagHas 1 Q%Q
ﬂ x2 | 3aknagnas 2 %(
x4 | Larba

Z
B x1 | lpocTtaBka
n x1 lMepexonHnk
m x1 | Wap W
m x1 | WtudT @
m x1 LWnAnHT S _Z )
m x1 | KpoHwTeitH nog posetky =T
F | x8 | M12x1,25x40 O—
FE | xt | mi2xs0 G
B | x2 | mi2x140 M
x1 | M10x20 0
EE | x1 | M8xs0 O
EB) | xo | M12x1,25 =
m X2 M12 ..@-




=
||

M8

212

@ 12 yBen.

@12

28

7 8

@ 8 yBsen.

g 24

M24

x1

x18

x4

x15

x1

x1

x1

x1

x1




BbIKpYTUTDb WITaTHbINA 60NT KpOHLWITEHNHA 6aMnepa u nocse ycTaHOBUTb 6onTbl M12x140
(16) c wanbammn 12 yBennu. (23) k KpOHWITENHY 6ykcupoBouHoUn netnu. C apyroun
CTOPOHbI YCTAHOBUTb NpocTaBKy 2 (8) Ha 60/Tbl yCTAaHOBJ/IEHHbIE B KPOHLUTENH.

g

YcTaHOBUTD 3aKiagHylo 2 (6) B paMmy aBTOMO6MANA . Ha 3aknagHyro YCTaHOBUTDL iBe
npocrtaBsku 1 (7).




YCTaHOBUTDb JIEBbIA KPOHLUTEMH (2), 3aKpenuB ero ¢ noMolbio 6onta M12x1,25x40 (14),
waunb 12 (22), wanb 12 npy)kmHHbIX (24), raek M12x1,25 (19) n raek M12 (20).

YcraHOBUTD 3aknagHyto 1 (5) B paMy M BbICTaBUTb B WUITAaTHbIE OTBEPCTUSA.




YCTaHOBUTb YCU/INBAKOLWMIA KPOHLITEWH (4), 3aKpenuB ero K 3aKjiagHoi B pame C
noMowbro raek M12x1,25 (19), wanb 12 ysen. (23) n wanb 12 npyxmHHbIx (24) .

BbIKpYyTUTDb WUTATHbIM 60NT KpOHWITENHA 6aMnepa U Nocse YCTAaHOBUTb 3akKylagHyHo 2 (6)
B paMy aBToM0o6uns u . Ha 3aknagHylo yCTaHOBUTb ABe nNpocTtaBku 1 (7).




YCTaHOBUTb NpaBbiii KPOHLWTEWH (3), 3aKpenuB ero ¢ nomowbio 6onta M12x1,25x40
(14), 6onta M12x1,25x50 (15), wainb 12 (22), wanb 12 npy)xmHHbIX (24) 1 raexk
M12x1,25 (19).

A A~

’ ] i LA P
i e oS AR, MR AR, .

Sy e
na et
iy . A
[ |

K ycTaHOB/NEHHbIM KpOHLWITENHAM 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbio 6onTOB
M12x1,25x40 (14),wan6 12 (22), wanb 12 npyxmHHbIx (24) n raek M12x1,25 (19).




3aTsaHYTb BCce pe3b60oBble coefguHeHMs - CHavyana 6anky c KpoHWTEeWHaMu, nocne
KPOHLUTENHbI K JIOH)KepoHaM. MoMeHT 3aTskkun: M12= 81Hm.

YCTaHOBUTb KpoumTeﬁH noAa po3etky (13) c nomouwbio 6onta M8x80 (18), wabb! 8
(25), waiibbl 8 yBen. (26), waibbl 8 npy)knHHbIX (27) M raimkn M8 (21). MomeHT
3aTsHkkun M8=25 Hm.




T S
gﬂ =

e NEE

YcraHOBUTb nepexoaHuk (9), 3akpenus ¢ noMowbio wtnudTa (11) n wnamuTa (12).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHMk 6ontom M10x20 (17) - pmukcauumro ncnonb3oBaTtb 6e3

Harpysku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (10), 3akpenus rankon M24 (29) c waibon 24
npy>xuHHou (28). MoMeHT 3aTskkn: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

